



Мой дедушка
Челышев Гавриил
Васильевич после
ВОВ 25 лет
проработал в
Алешунинской
сельской школе
учителем труда и
физической
культуры. Он
является
основателем музея
Некрасова в этой
школе. У дедушки
есть почетные
грамоты.

Моя мама Челышева Светлана
Игоревна работает в школе №13
города Муром учителем биологии
около 40 лет.



Фиохина Марина Васильевна закончила Муромский педагогический колледж и 10 лет проработала в начальной школе №14. Сейчас работаю в детском саду №14 инструктором по физической культуре.

